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BĚRUNICKÝ  OBČASNÍK 

ČÍSLO 2                                                                        ČERVEN 2012                                                    ROČNÍK 2 

Slovo starostky 
 

Vážení spoluobčané, 
 

jaro skončilo a začíná léto. Tradiční pálení  čarodějnic  proběhlo v poklidu. Hasiči byli dobře připraveni na případ-

né zásahy, které naštěstí nebyly nutné.  V kostele v Běrunicích se měl konat koncert skupiny Blue Flowers, který se 

však musel přesunout do Obecního domu. Přestože byl počet návštěvníků tohoto koncertu nízký, všichni byli ze 

sborového zpěvu dívek a žen nadšeni.  1. června na Noc kostelů se v kostele ve Vlkově nad Lesy sešlo hodně poslu-

chačů a  koncert  dětí ze ZUŠ Nový Bydžov byl také  moc hezký. Naši fotbalisti postoupili do vyšší kategorie, což je 

známka toho, že když chtějí, tak umí. 
 

Nyní se již děti těší na prázdniny, které jsou za dveřmi.  Proto přeji všem občanům jejich hezké prožití  a  co nejmé-

ně úrazů a šťastný návrat z dovolených.       
                                                                                                                       Iva Schmidová 

 

Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE BĚRUNICE 
 

Usnesení ze zasedání ZO Běrunice č. 16  ze dne 30.3.2012 v hostinci U Černých ve Vlkově nad Lesy  
 

Zastupitelstvo  obce Běrunice  schvaluje: 
 

191/16/2012 rozpočtové opatření č. 2/2012  
 

192/16/2012 dodatek k mandátní smlouvě o dopravní obslužnosti – snížení příspěvku pro rok 2012 na 5,-Kč  
na občana  
 

193/16/2012 žádost obce Dlouhopolsko o uzavření smlouvy o podmínkách provedení stavby za účelem vý-
stavby vodovodu  
 

194/16/2012 předběžně žádost pana Pavla Šulcka o koupi části obecního pozemku par.č. 20/7 v k.ú. Vlkov n/L  
 

195/16/2012 kriteria pro přijímání dětí do MŠ Běrunice pro školní rok 2012/2013  
 

196/16/2012 výběr školného v MŠ Běrunice ve výši 200,-Kč na měsíc  
 

197/16/2012 žádost paní Danuše Staňkové o prominutí poplatku za odpady pro 2 osoby v rodinném domě č.p. 
90 v Běrunicích  
 

198/16/2012 žádost občanů o umístění dopravního zrcadla na křižovatku u hřiště, výjezd z ulice Na Závisti.  
 

199/16/2012 příspěvky organizacím: SDH Běrunice 6500,-Kč, SDH Velké Výkleky 10000,-Kč, Spolek občanů 
Vlkova nad Lesy 9000,-Kč, Občanské sdružení občanů Běrunice 5000,-Kč + 2x bezplatný pronájem OD  
 

200/16/2012 příspěvek TJ SOKOL Běrunice na provoz ve výši 50000,-Kč  
 

201/16/2012 přijetí dvou pracovníků do pracovního poměru na úklid obce v roce 2012  
 

202/16/2012 nabídku zalesnění a oplocení paseky v obecním lese Holička.  
 

203/16/2012 dodatek k ceně zpracování změny č. 1 územního plánu obce Běrunice.  
 

bere na vědomí:  
-žádost pana Vladimíra Kopřivy o příspěvek na zpevnění vjezdu k domu č.p.19 ve Velkých Výklekách  
 

-výkup pozemkům na bytovou výstavbu  
 

-závazné stanovisko MěÚ Poděbrady – oprava fasády kostela v Běrunicích. ZO se k dotaci vyjádří, až bude znám 
konkrétní návrh rekonstrukce a přesná rozpočtová cena.  
 

-vyjádření Státního fondu životního prostředí ČR k možnosti podání žádosti o dotaci na výstavbu vodovodu v 
obcích Běrunice, Běruničky a Velké Výkleky – nesplňujeme podmínky XXXIV. výzvy pro individuální projekty v 
oblasti zlepšení jakosti pitné vody.  
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-uvedení pozemku č. par. 60/5 v k.ú. Velké Výkleky do původního stavu (pozemek za bytovkou). Pozemek bude 
nabídnut k individuální bytové výstavbě.  
 

-návrh ing. Vanžurové na umístění původních kontejnerů na drobný kovový odpad na veřejné prostranství – 
vedle ostatních kontejnerů (použily by se starší nevyužívané kontejnery na sklo)  
 

-upozornění p. Papežové o nesouladu faktů v územním plánu obce Běrunice o plynovodu ve Vlkově nad Lesy. V 
rámci změn územního plánu se nesoulad odstraní.  
 

- námitky občanů Vlkova nad Lesy ohledně velkoobjemového odpadu, občanům nevyhovuje odstranění kontej-
neru  

 

Usnesení ze zasedání ZO Běrunice č. 17 ze dne 21.5.2012 v zasedací místnosti OÚ Běrunice  
 

Zastupitelstvo  obce Běrunice s c h v a l u j e  : 
 

204/17/2012 podání žádosti o dotaci na vybudování kanalizace v obcích Běrunice a Velké Výkleky z fondu OP-
ŽP  
 

205/17/2012 prodej části obecního pozemku par. č. 20/7 v k.ú. Vlkov nad Lesy panu Šulckovi, bytem Běrunice, 
Dlouhopolská 167. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.  
 

206/17/2012 delegování zástupce obce Běrunice na valnou hromadu VaK Nymburk a.s. Delegovaným zástup-
cem byl zvolen ing. Marcel Doskočil.  
 

207/17/2012 žádost MUDr. Jaroslava Dvořáka o prominutí poplatku za odpady pro dům s č. p. 197 v Běruni-
cích  
 

208/17/2012 žádost Mysliveckého sdružení Velké Výkleky o příspěvek na činnost ve výši 20 000,-Kč.  
 

209/17/2012 žádost pana Vladimíra Kopřivy o změnu zařazení pozemků st. 34/1, 34/2 a 65 v k.ú. Velké Výkle-
ky v územním plánu obce Běrunice z plochy SV1 do plochy SV2.  
 

210/17/2012 žádost TJ Sokol Běrunice o příspěvek na cyklovýlet pro děti ve výši 2 000,-Kč.  
 

211/17/2012 předběžný prodej stavebního pozemku č. par. 30/22 v k. ú. Vlkov nad Lesy panu Jakubovi Vě-
trovskému ,bytem Vlkov nad Lesy 58.  
 

s o u h l a s í :  
212/17/2012 po projednání závěrečného účtu obce za rok 2011 s celoročním hospodařením, a to bez výhrad  
 

n e s ch v a l u j e: 
213/17/2012 žádost pana Vladimíra Kopřivy o příspěvek na zpevnění vjezdu k domu č.p. 19 ve Velkých Výkle-
kách.  
 

bere na vědomí:  
-uvedení pozemku č. par. 60/5 v k.ú. Velké Výkleky do původního stavu (pozemek za bytovkou)  
 

-projednání návrhu Změny v ÚP obce Lovčice  
 

-vyčištění rybníčku v obci Běruničky  

Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE BĚRUNICE 

30.3.2012 Vlkov n/L 
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA   
 

 V uplynulém čtvrtletí – tj. od dubna do června – pro-
běhly v naší škole následující akce. 
    Absolvovali  jsme tradiční plavecký výcvik v bazénu 
v Nymburce, většina starších žáků dosáhla maximální-
ho ocenění  a zařazení  do skupiny KOSATKA, což zna-
mená uplavat více než 200 metrů. 
    Před velikonočními prázdninami proběhlo další 
spaní ve školní družině, kterého se zúčastnily téměř 

všechny děti. Prožily zajímavé odpoledne a večer se 
soutěžemi a rukodělnými pracemi, zaměřené právě na 
Velikonoce. Nechybělo ani hledání pokladu. Ráno po 
probuzení a snídani se děti rozešly domů. 
    V dubnu jsme uskutečnili pro žáky 4.a 5. ročníku 
exkurzi do Brna, kde jsme shlédli expozici Moravské 
vesničky v Trenck gallery v kapucínském klášteře i 
kryptu s mumiemi v témže objektu. Rovněž jsme 
shlédli nejznámější dominanty Brna – Starou i Novou 
radnici, Petrov, kostely sv. Jakuba, Michala i Tomáše, 
divadla Mahenovo i Janáčkovo a odpoledne hrad Špil-
berk. Navštívili jsme i dvě brněnské základní školy. O 
úspěšnosti výletu nejlépe vypovídají vlastní práce 

žáků. 
    Začátkem května se zúčastnili vybraní žáci 5. roční-
ku v Nymburce okresního kola dopravní soutěže, ve 
které museli prokázat jednak znalosti dopravních 

předpisů v testu, jednak uplatňování znalostí v praxi 
při jízdě na dopravním hřišti, dále zručnost při jízdě 
na kole a pak také základy zdravovědy při simulova-
ných případech zranění při jízdě na kole. Tereza Lou-
dová, Diana Boháčková, Tomáš Podnecký a Roman 
Kopecký obsadili 6. místo z 11 zúčastněných škol a 
dokázali porazit i výběry z velkých městských škol. 
    V polovině května nás navštívil opět pan Marek Pil-
náček s dřevíčkovou dílničkou. Děti podobně jako loni 
nadšeně vyráběly v improvizovaných dílničkách dře-
věná zvířátka. Další den jsme uskutečnili školní výlet 
do Prahy s návštěvou muzea železnic na Smíchově. 
Některé z dětí navštívily hlavní město a svezly se met-

rem poprvé. 
    Z kulturních zážitků máme za sebou návštěvu dvou 
divadélek z Karlových Varů. V prvním jsme viděli 
představení o Austrálii, doprovázené písničkami a 
zajímavostmi ze života australských zvířátek. Ve dru-
hém jsme byli hravou a zábavnou formou poučeni o 
nutnosti třídit odpad. Jak a proč to máme dělat, nás 
učilo štěňátko Balynka. 
    Na Den dětí pro nás připravili hasiči a hasičky 
z Velkých Výklek Záchranářský den na běrunickém 
fotbalovém hřišti. Děti se seznámily s hasičskou tech-
nikou i výstrojí, viděly hašení požáru, ale také 
s vybavením dopravních policistů z Nymburka. Při-
praveny pro ně byly dovednostní soutěže, občerstvení 
a na závěr odměny. 

BĚRUNICKÉ ŠKOLY 
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VÝLET DO BRNA 
 

     Na výlet do Brna jsem musela vstávat v 5.15 hod. 
Moc se mi nechtělo, ale do Brna jsem se těšila. Ráno 
byla zima. Jelo nás celkem 9 dětí, paní učitelka a mam-
ka Tomáše Podneckého. Přestupovali jsme v Chlumci 
nad Cidlinou, Hradci Králové a Pardubicích. Z nich 
jsme potom jeli až do Brna.  

     Jako první jsme šli do středověké vesničky, kterou 
pán stavěl 20 let. Potom hned vedle byli Kapucíni. 
Jako první jsme tam viděli kostru barona Trencka. Byl 
zafačovaný a byla mu vidět jenom klíční kost. V další 
místnosti byl pak jeho oblek. V jiné byla zase víka od 
rakví a v rohu byly ještě další 3 kostry. A v dalších 
komorách bylo to samé.  
     Viděli jsme také hodně kostelů, např. kostel 
sv.Jakuba - na něm jsme hledali Jakuba s holým zad-
kem, dál kostel sv. Tomáše - byl bílý, kostel Petrov - 
ten jsme viděli bohužel jen z dálky, Červený kostel - 
toho jsme si všimli až později. Nemohli jsme vidět kro-
kodýla, kolo a věžičky, protože Stará radnice byla v 
rekonstrukci.  
     Paní učitelka nás vzala do školy, kde učila. Byla 
mnohem větší než naše škola. Byl tam bazén, který byl 
tak třikrát větší než naše tělocvična, hodně tříd, měli 
tam živého králíka. Ve třídě fyziky jsme si nechali 
baťohy a bundy. O přestávce si tam můžou boxovat do 
pytle, mají tam fotbalové brány a míč, koš na basket-
bal, stolní tenis, 45 pohárů. Potom jsme šli ještě do 
jiné školy. Tam na stropě měli souhvězdí a americké 
šneky.  
    Dál jsme šli na hrad Špilberk do kasemat hradu. 
Byly tam 4 komory: krysí kanál, vězení z druhé světo-
vé války, mučící nástroje. Ve všech byly umělé posta-
vy. Když jsme šli dolů, tak tam bylo posilovací hřiště. 
Chodila s námi a provázela nás kamarádka paní učitel-
ky. Měla malé dítě, kočárek vozily Natála a Sára. Ještě 
na Špilberku jsme poslouchali zvony, které zvoní kaž-

dou hodinu.  
    Na náměstí jsme viděli černý sloup, kde jezdí jen 
jedna kulička. Také jsme viděli kašnu Parnas a Zelný 
trh. Dál jsme viděli Kajot arénu a na náměstí byly vel-
ké přípravy na hokej (Pardubice - Brno). Jezdili jsme i 
šalinami, uprostřed to bylo nejlepší. Když jsme čekali 
na vlak domů, tak jsme si mohli něco koupit. Já jsem si 
koupila časopis Popcorn s dárkem: náramkem a kré-
mem na pleť.  
    Taky jsme si tam dávali jídlo v McDonaldu a já s Na-
tynou jsme odtamtud měly balónek. Při zpáteční cestě 
jsme byli hodně unavení. Roman a Terka sledovali 
hokej. Vyhrály Pardubice 6:4. Sára nám půjčila svůj 
růžový mobil a hrály jsme hry. Jeli jsme kabinkovými i 
normálními vlaky. Byla tam sranda.  
Nejlepší na celém výletu byly asi ty mrtvoly, kterých 
tam bylo aspoň 30. Některé se rozpadaly a byly jim 
vidět jen kosti. Také tam byly moc hezké ty kasematy 
s těmi mučícími nástroji, např. na nich viseli jen za 
hlavu, ruce, nohy, byli natahováni na skřipci, měli jeh-
lové boty nebo byli oběšení. Potom je dávali do rakví. 
Jízda vlakem trvala 3 hod. Paní učitelka nám ve vlaku 
rozdala jízdenky ze šalin. Když jsem dorazila před 20 
hod domů, byla jsem plná zážitků, ale taky hodně una-
vená. 
                                                Diana Boháčková 
 

PUTOVNÍ POHÁR PO LETECH OPĚT V BĚRUNICÍCH 

 

   V pondělí 18. června se žáci naší školy zúčastnili 
tradičního turnaje málotřídních škol, který se koná 
vždy koncem školního roku v jedné ze čtyř škol Králo-
véměstecka. Před osmi lety jsme založili tradici tohoto 
turnaje a letos se tedy ukončilo druhé kolo okruhu 
Běrunice – Kněžice- Opočnice- Záhornice. Za celou 
dobu trvání se nám podařilo pohár získat pouze jed-
nou a to právě na domácí půdě před třemi lety. Až do 
dnešního dne. Dnes v Záhornicích po lítém boji s na-
šim tradičním přemožitelem ( Kněžice zvítězily dopo-
sud šestkrát a putovní pohár téměř přestal dělat čest 
svému jménu) jsme zvítězili při rovnosti bodů – 85 
pouze díky koeficientu  počtu dětí, které jednotlivé 
školy reprezentovaly. O to více nás vítězství těší. 
A jak to celé vypadalo? 

BĚRUNICKÉ ŠKOLY 
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   Ve velmi horkém dopoledni jsme soutěžili v tradič-
ních atletických disciplínách – běhu, skoku (tentokrát 
trojskok z místa) a hodu a netradičním skákání přes 
švihadlo. 
   Na místo závodu nás pomohly převézt  svými vozy i 
maminky dětí paní Binderová a paní Dvořáčková a 
také paní starostka Iva Schmidová. Všem děkujeme za 
hladký průběh transportu. 
   Nejúspěšnější závodnicí byla stejně jako loni Jana 
Martincová, která přispěla do konečného součtu 10 
body, dále pak Adam Dvořáček a Tomáš Podnecký 9 
body a Lukáš Binder 8 body. Všichni čtyři dosáhli me-
dailového umístění ve všech disciplínách. 
 
Sběr papíru v základní škole je pro tento školní 
rok ukončen. 
   A dopadlo to na výbornou! Tři takto plné kontejnery 

starého papíru se podařilo sebrat během letošního 
školního roku. Bylo to celkem 11 220kg! A to je oprav-
du hodně. Pro srovnání, vloni bylo sesbíraného 9 tun, 
předloni 7 tun.  Víček od PET lahví bylo sesbíráno cel-
kem 169 kg, patnáct plných pytlů.  
   Proto bychom chtěli touto cestou velice poděkovat 
všem občanům, kteří se do sběru zapojují. Škole jste 
tak „darovali“ částku v řádech desítek tisíc korun.  A 
navíc jste ušetřili i obecní rozpočet, protože nebylo 
třeba platit tak častý vývoz modrých kontejnerů. Dou-
fáme, že i příští rok se budeme moci spoléhat na Vaši 
podporu.  
   A závěrem informace i pro ty z Vás, kteří se sběru 
zatím neúčastníte: Nezapomeňte, začínáme 3. září! 
 
VÝSLEDKY SBĚROVÉ SOUTĚŽE 
 

Během celého roku jsme registrovali sběrače starého 
papíru a víček od PET lahví z řad dětí. 
Nejlepším sběračem byl Ondřej Patera z 2. ročníku, 
který nasbíral téměř 30 metrů (měřeno na výšku na-
stohovaného papíru), druhá v pořadí Terezka Nešně-
rová z 1. ročníku a na 3. místě sestry Dianka a Sabinka 
Boháčkovy. Ocenili jsme ještě 4. a 5. místo, na nichž 
stanuly páťačka Natálka Kučerová a prvňačka Kája 

Čmolíková. 
Nejlepším sběračem víček byl Roman Kopecký  z 5. 
ročníku, který nasbíral 9 plných igelitových tašek a 
Adam Dvořáček z 1. ročníku nasbíral tašek šest a půl. 
 

POZVÁNKA 

na DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 

v Základní škole v Běrunicích 

který se koná ve čtvrtek 28. června 2012 

od 15.00 hod 

Od 16. 00 hod bude besídka s vystoupením žáků 

pro rodiče i širší veřejnost. 

BĚRUNICKÉ ŠKOLY 

Dřevíčkova dílnička 

Muzeum železnic 
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MATEŘSKÁ ŠKOLA 

 

    Tak se nám blíží konec školního roku 2011/2012 a 
my rekapitulujeme poslední čtvrtletí. 
    26 .4. si děti společně s  A. Junovou, která přijela do 
MŠ, namalovaly pro maminky k svátku hrníčky. 
Potom nás ještě navštívil pan fotograf, který dětem 
udělal velmi pěkné fotografie. Škoda, že zrovna bylo 
dost dětí nemocných a na skupinové fotografii tedy 
chybí. 
    18. 5. jsme ukončili plavecký výcvik. Dětem se to 
líbilo a všichni dostali za snahu mokré vysvědčení. 
Plavce máme pouze jednoho - Vojtu Lehkého, který 
uplaval 8m. 

    Čarodějnice jsme letos slavili v MŠ již 27.4., protože 
jsme byli 30.4. na plavání. 
Všichni ustrojení za čarodějnice jsme šli polní cestou 
k Dlouhopolsku. 
Děti plnily různé úkoly a nakonec hledaly u MŠ na 
zahradě čarodějnický poklad. 
    3.5. se konal v MŠ zápis dětí k předškolnímu vzdělá-
vání. Žádosti o přijetí si odneslo celkem 11 zákonných 
zástupců dětí. Telefonicky nás ještě kontaktovali rodi-
če 2 dětí z Městce Králové. 
Všechny děti přijmout nemůžeme, protože do ZŠ od-
cházejí pouze 4 děti. 
    29.5. jsme byli s dětmi v ZŠ na divadelním předsta-
vení „Průzkumník v Austrálii“. Představení bylo velmi 
pěkné a poučné. Děti si zahrály na piloty a řídily nafu-

kovací letadlo, se kterým letěly do Austrálie. Tam se 
seznámily s některými zvířaty, která tam žijí. 
    9.5. jsme připravili „Hravé odpoledne 
s maminkami“, které se konalo na zahradě u MŠ. Děti 
si společně s maminkami zasoutěžily, přednesly báseň 
pro maminky k svátku a předaly připravené dárky. 
Nakonec jsme si všichni opekli párky. 
Naším cílem bylo zapomenout na všechny povinnosti 
a prožít hezké odpoledne společně s maminkami. 
    Velký dík patří HZS ve Velkých Výklekách a 
v Lovčicích, kteří pro děti připravili „Záchranářský 
den“ na místním hřišti 1.6. Děti měly možnost vidět 
hasiče v akci při hašení požáru dřevěného domečku, 
blíže se seznámily s technikou a to nejen hasičskou, 
ale i policejní, neboť přijelo na hřiště také policejní 
auto. Děti si mezi sebou změřily síly při různých sou-
těžích. K obědu dostaly opečené párky a potom ještě 
zmrzlinu. Asi největším zážitkem pro děti bylo to, že 
nás hasiči odvezli do MŠ hasičským autem, protože  

 
nám počasí moc nepřálo a začalo pršet. 
    Na 8.6. jsme pozvali děti ze ZŠ k nám do MŠ na diva-
delní představení „Balynka třídí“. Formou pohádky 
byly děti seznámeny s nutností třídění odpadu. 
    A co nás ještě čeká před prázdninami? 
Samozřejmě výlet. Letos pojedeme s MŠ v Opočnici na 
TVRZ  HUMMER do Horních  Počernic, kde nás bude 

čekat dobová stráž, rytíři, koně a už se moc těšíme. 
Také se musíme slavnostně rozloučit s našimi před-
školáky, kteří již půjdou po prázdninách do ZŠ. 
   Poslední akcí bude vycházka na Kopičák na zmrzli-
nový pohár, který dětem zaplatí sponzor pan Oldřich 
Dvořáček a my mu zato předem děkujeme. 
   Fotografie z našich akcí najdete na stránkách obce 
na školním webu. 
   Všem přejeme hezké prázdniny i dovolenou, samo-
zřejmě s pěkným počasím. 
 
 

                                                                     Dagmar Franclová, ředitelka 

BĚRUNICKÉ ŠKOLY 
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Z ČINNOSTI NAŠICH SPOLKŮ 

V červnu bylo u výkleckých hasičů rušno. 
 

    Den dětí, který letos připadl na pátek, se opravdu vydařil, až na to počasí. Deštivé a větrné počasí ovšem ne-
vzalo úsměv z tváří dobrovolným hasičům a hasičkám z Velkých Výklek. Stejně jako v loňském roce připravili 
pro děti ze školy a školky „záchranářský den“ na fotbalovém hřišti. A celé dopoledne bylo na co koukat. Hasiči 
předvedli požární útok, požární techniku a dokonce zásahové vozidlo při požáru modelového domku ze dřeva. 
Dále se akce zúčastnili i pracovníci Policie ČR, kteří děti seznámili se svou prací. Děti si zkusily překážkovou 
dráhu a jiné soutěže. Nakonec byl pro děti připraven pod stanem oběd. Nedošlo pouze na „řádění v pěně“, na to 
bylo opravdu špatné počasí. 
    Předpověď počasí na následující den také 
neslibovala nic závratného. Ale dětský den, který 
se konal s sobotu odpoledne pod altánem hostin-
ce Kampelička, se vydařil. Pro děti bylo připrave-
no spoustu soutěží o sladkosti, zapojili se dokon-
ce i rodiče. Děti si také zatancovaly a sami diváci 
vybrali nejlepší masku. Na osvěžení byla pro děti 
připravena zmrzlina a jako každoročně závěr 
patřil bohaté tombole. Děti si svůj svátek oprav-
du náležitě oslavily a jejich spokojený úsměv a 
rozzářené oči byl tou nejlepší odměnou pro po-
řádající dobrovolné hasiče a hasičky. 
    Další týden pak čekal hasiče první závod v tomto roce. SDH Běrunice totiž pořádalo Okrskové cvičení dobro-
volných hasičů. Družstvo mužů se umístilo na druhém místě. Družstvo žen, které se potýkalo se zdravotními 
problémy některých členek, nakonec obsadilo krásné třetí místo. Doufejme, že všem členům vydrží jejich elán 
do dalších soutěží a kulturně-společenských akcí, které pořádají. 

                                                                                                                     -mš- 

Léto 2012 ve Vlkově nad Lesy 
 

V sobotu 30.června zveme na "Dětské sportovní odpoledne" na hřišti ve 
Vlkově nad Lesy od 14:30 hodin. 
Program: Slavnostní otevření dětského hřiště, sportovní soutěže o ceny, 
jízda zručnosti na kole, opékání vuřtů. 
 

V sobotu 21.července v 7.30 začíná na hřišti ve Vlkově nad Lesy               
„12. ročník  turnaje v malé kopané" 
Občerstvení po celý den zajištěno - přihlášky na turnaj nejpozději do 
10.7.2012 na tel.: 777 322 636 
 

V sobotu 18.srpna 2012 zveme občany a přátele na "Odpolední posezení s hudbou a opékáním selete" 
Kde se sejdeme: na hřišti ve Vlkově nad Lesy, ve 14.00hodin - k poslechu i k tanci bude hrát "Dáša a Iveta" 
                                                  Budeme opékat selátko! Občerstvení bude zajištěno. 

                                                                                                                                                      -hp- 

SDH Běrunice 
 

    V polovině dubna jsme po roce opět čistili rybník Plá-
cek. Dík patří i nečlenům v čele se starostkou, kteří po-
mohli páchnoucí bahno odstranit.  
    Po roční pauze proběhlo na zahradě Obecního domu 
další posezení u příležitosti pálení čarodějnic. Počasí nám 
přálo, děti si na ohni opekly párky a dospělí vítali  jaro do 
pozdních hodin. 
     Pátého května proběhl sběr starého železa, kterého 
sice  nebylo mnoho, ale o to více děkujeme  občanům za 
podporu při této akci. 
    Okrskové cvičení bylo na běrunickou pouť, potěšil zá-

jem diváků, kteří se na hřiště přišli podívat. Večer nás čekalo ještě pořádání pouťové zábavy. Hostů však dorazi-
lo málo a není vyloučeno, že tuto zábavu již příště takto dělat nebudeme.    

http://12.ro
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    V polovině května se konal svoz nebezpečného a 
velkoobjemového odpadu. Jsem ráda, že tato akce 
proběhla bez potíží.  A také bych chtěla poděkovat 
všem občanům, kteří využívají kontejnery na tříděný 
odpad. Je dobře, že vytříděných surovin přibývá. 
V Běrunicích jsme navíc jeden žlutý kontejner přidali, 

protože plastového odpadu bylo stále více, než se do 
dvou kontejnerů vešlo. 
 

    V souvislosti s tím bych chtěla připomenout, abyste 
PET lahve, které se do kontejneru chystáte vhodit., 
šešlapovali. Mnoho lahví je vhozeno nafouknutých a 
navíc uzavřených víčkem. Takto uzavřené láhve zabí-
rají mnohem více místa a nelze je již stlačit. Pokud 
tedy víčko od PET lahví nevytřídíte zvlášť do školního 
sběru, povolte ho a láhev sešlápněte.  Je to důležité 
obzvláště nyní, kdy budou horké letní dny. Lahví bývá 
více než v zimě, takže kontejnery se rychleji zaplní. A 
nikomu se jistě nelíbí, když se pak odpad válí okolo 
kontejnerů a vítr ho rozfouká po celé návsi.   
 

    A když už jsme u toho správného třídění, ještě ob-
jasnění ke třídění skla. Autoskla, drátěná skla a zr-
cadla do kontejneru na sklo nepatří. Autosklo ob-
sahuje fólie, drátěné sklo kov a zrcadla smalty a není 
tedy možné je recyklovat. Proto pokud se chystáte 
vyhodit některé z uvedených „skel“, s čistým svědo-
mím je vhoďte doma do popelnice. 
 

    A co se týká velkých tabulí čirého skla, například 
z oken, tato skla do zelených kontejnerů patří. Patří 
však do kontejneru, a ne opřít vedle. Pokud ho po-
stavíte vedle, vznikne problém. Nejenže hrozí zranění 
spoluobčanů, ale navíc řidič, který pro sklo přijede, ho 
nedokáže bez pomoci naložit na auto. Proto si sklo 
doma rozbijte na menší kousky, přineste ho v nádobě 
a přendejte do zvonu.  
 

    V současné době připravujeme novinku, kontejnery 
na kovový odpad.  Ty budou šedé barvy a budou 
umístěny u již stávajících kontejnerů na návsích. 
K tomuto účelu bude využito starých kontejnerů, kte-
ré obec vlastní a ležely bez využití na dvoře obecního 
úřadu. Přes prázdniny by měla být dokončena jejich 
úprava.  Jakmile budou připraveny k použití, jistě si 

jich na návsích všimnete. Proto čtěte další díl rubriky.  
 

Díl šestý – kovy 
 

    Sběr kovů má dlouhou tradici. Kovy železné i barev-
né, včetně jejich slitin, jsou téměř 100% využitelnou 
druhotnou surovinou. Používají se zpět v hutích při 
výrobě kovových výrobků a slitin kovů. V domovním 
odpadu se vyskytuje kov zejména v podobě obalových 
odpadů, jako jsou plechovky a konzervy. Další kovový 
odpad je tvořen úlomky železných a barevných kovů 
v podobě různých součástek přístrojů nebo odpadů 
z domácích dílen.  
 

    A abychom usnadnili třídění právě těchto drobných 
kovových předmětů, budou u kontejnerů na tříděný 
odpad umístěny ještě navíc kontejnery šedé barvy, do 
kterých bude možné tyto předměty vhazovat.  Po na-
plnění budou kontejnery vyváženy místními spolky 
do výkupny kovů a pak dále na zpracování do hutí.  
 

     Do šedého kontejneru bude možné vhazovat: 
předměty z různých kovů: železo, hliník, zinek, měď, 
cín, olovo, mosaz, bronz, nerez a veškeré slitiny těchto 
kovů. Jedná se zejména o kovové obaly, tj. plechovky 
od nápojů a od potravin, konzervy, kovové nádoby od 
kosmetiky, alobal, kovová víčka, dále drobné kovové 
předměty, např. hřebíky, šrouby, klíče, řetízky, drobné 
kovové nástroje, součástky apod.  
 

    Pokud možno, plechovky před vhozením sešlápně-
te, šetříte místo v kontejneru.  
 

    Do šedého kontejneru neodkládejte: předměty 
znečištěné chemickými látkami (např. plechovky se 
zbytky barev), obaly se zbytky potravin, nekovové 
předměty 
 

    Závěrem bych chtěla zdůraznit, abyste do kontejne-
rů vhazovali pouze drobné kovové předměty, které 
se do kontejnerů vejdou a lze je do nich vhodit. Ne-
nechávejte odpad položený vedle kontejnerů! Pokud 
máte kovový odpad větších rozměrů, využívejte i 
nadále sběrných dvorů ve všech obcích. Nebo vy-
čkejte sběru starého železa pořádaného místními 
spolky.  A jak jistě víte, kovový odpad je možné odvézt 
také do některé z výkupen kovů, kde za něj navíc i 
něco utržíte.     Anna Vanžurová 

Kam s ním aneb Odpady - záležitost každého z nás 
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Poděkování 
 

    Vzhledem k tomu, že má starší dcera Dianka je v 5. ročníku a bude tedy letos opouštět místní běrunickou ško-
lu, něco mi říká, že bych mohla touto cestou o běrunické škole napsat pár slov. 
 

    Nechce se mi tomu věřit, jak ten čas letí, že Diance je 11 let a od září letošního roku nastoupí do školy v Městci 
Králové. Přijde mi to jako včera, kdy jsme společně s ní všichni byli první den ve škole a za několik dní se s ní 
bude loučit. Živé vzpomínky mám ještě z mateřské školky, kdy nás čekal zápis do školy a ostatní rodiče neustále 
přemýšleli a řešili, kam to své dítě "dát." I na mou osobu padla otázka: "Kam bude Dianka chodit do školy? Dáš 
ji sem nebo do Městce?" Nikdy jsem ani na okamžik nezaváhala a ani nepřemýšlela nad tím, že by měla chodit 
někam jinam. Přišlo mi samozřejmé a naprosto logické, že bude chodit do Běrunic. Chodila jsem sem já, proč by 
sem neměly chodit i mé děti?! Ta samá otázka mi byla položena i před zápisem do školy při mé druhé dceři Sa-
bince. Opět mé rozhodnutí bylo stejné a nikdy jsem toho nelitovala. Vůbec jsem nepochopila a nechápu rodiče, 
co běrunickou školu ani nezkusili a hned byli rozhodnutí a přesvědčení dát to své dítě jinam. Ano, pochopila 
bych, kdyby mé dítě do místní nebo kterékoli jiné školy chodilo, já byla nespokojená a dítě poté přemístila ji-
nam. Ale školu ani nezkusit a hned ji hanět... Ono je příliš jednoduché svést na kantora, že to mé dítě je díky ně-
mu hloupé, že kantor ho ničemu nenaučil, ale ruku na srdce! Jací jsme my rodiče byli jako děti studenti? Nesmí-
me zapomínat, že děti po svých rodičích či prarodičích dědí nejen podobu nebo povahu, ale i nadání neboli ta-
lent. Nesmíme zapomínat i na to, že děti se musí učit i doma, některým stačí pár minut, jiní se musí učit déle. 
Trávením volného času venku nebo sezením u počítače se toho příliš nenaučí. 
 

    Dianka od prvního dne, co do školy vstoupila, si školu zamilovala. Měla jsem z toho jejího prvního vstupu 
strach, ale ona si školu tak oblíbila, že jsem byla velmi mile překvapená. Když třeba byla nemocná a musela být 
doma, neustále se mě ptala, kdy už půjde do školy. Hned neváhala a přihlásila se na všechny kroužky a s velkou 
chutí na všechny kroužky chodila. Ze začátku to byla hra na flétnu, dovedné ruce, kroužek počítačů a angličtiny. 
Později se přidal kroužek klub deskových her a keramika. Těch výrobků, co za 5 let nanosila domů, je tolik, že je 
nemáme doma kam dávat. Jsou ale natolik krásné, že by byla škoda je vyhodit. Něco máme tedy vystavené, něco 
má schované, dobře uložené. Chtěla bych tímto poděkovat p. uč. Suchánkové za všechny ty nádherné věci, které 
doma díky ní máme. Letošním rokem, co je v 1. třídě i má druhá dcera Sabinka, výrobků přibývá a všechny jsou 
opravdu moc hezké. Jen se neustále ptám: "Kam s nimi?" Pro obě dcery je nejlepším kroužkem keramika. Pro 
kantora musí být těžké, aby děti svým kroužkem zaujal, a p. uč. Suchánkové se to povedlo na výbornou. Gratulu-
ji. 
   

    Již poněkolikáté se také ve škole pořádalo spaní ve školní družině. Děti se vždycky nemohly dočkat a počítaly 
dny, kdy už tam budou spát. Celé odpoledne soutěžily, dostávaly odměny a večer před spaním se byly projít. 
Všem učitelkám patří velký dík za jejich volný čas, který dětem věnovaly. 
 

    Další poděkování je za tradiční cyklistický výlet. Ten letošní děti teprve čeká. Loni ho trávily v Lodíně, letos se 
tam chystají taky. Opět má dcera Dianka se nemůže dočkat a moc se těší. Ani ostatní děti, které na cyklistický  

Ve Výklekách soutěžili psi 
 

    V sobotu 16. června pořádal chlumecký kynologický klub 4. roč-

ník Celostátní soutěže malých plemen psů ve sportovním výcviku. 

Více než polovina disciplín se odehrála v okolí Velkých Výklek. Tato 

soutěž patří k nejvýznamějším v republice a obsahuje 4 kategorie 

členěné dle obtížnosti. Disciplíny jsou odvozeny z policejního vý-

cviku, jako např. stopování osoby psem, nalezení ztracených před-

mětů, výběr předmětů mezi cizími na základě pachového vzorku v 

sáčku, apod. Právě okolí Výklek nabídlo vhodné prostory na tyto 

práce. Děkujeme tímto SSHR Velké Výkleky a VaK Nymburk za 

umožnění přístupu na pozemky. 

    V soutěži dosáhl úspěchu i výklecký občan František Vanžura, 

který se svým bíglem obsadil v nejvyšší kategorii 2. místo.      

  

                                                                                      ZKO Chlumec n. C. 
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výlet nejedou, nebudou ošizené. Půjdou procházkou lesem na Kopičák. Tam se zase chystá mladší dcera Sabin-
ka.      
 

    Poslední 3 roky trávila Dianka s p. uč. Kubánkovou. Chtěla bych touto cestou jí poděkovat za ta poslední léta, 
která mou dceru učila. Nikdy jsem od dcery doma neslyšela na p. uč. Kubánkovou nějakou stížnost. Nikdy o ní 
neřekla nic špatného. Dcera si ji natolik oblíbila, že když jsem se s ní nedávno bavila a ptala jsem se jí: "Dianko, 
a co koupíme p. uč. Kubánkové na konec školního roku?" Tak mi odpověděla: "Mami, aspoň 100 růží a ještě ně-
jaký dárek k tomu." Ten přístup k dětem, který ona má, mě často až dojímá. Dcera je taková "treperenda", spo-
lečně se svou sestrou mi chodí domů na oběd, takže já patřím díky tomu mezi ty první, kdo ví, co se ve škole 
událo. Začne jíst a hned u toho švitoří. Povídám jí: "Dianko, nepovídej pořád a jez! Za chvilku už půjdou ze škol-
ky z oběda." Často se nám stávalo, že z té školky už skutečně děti šly a Dianka měla stále jídlo na talíři. Nebylo to 
tím, že by jedla pomalu, ale tím jejím neustálým vyprávěním o škole. Dodatečně se omlouvám, že jsme díky to-
mu jejímu neustálému povídání přišly do školy pozdě. Jako loučení s páťáky pro ně uskutečnila cestu do Brna. 
Dianka několik dní předtím doma hovořila o tom, že tam asi pojedou. Nikdo jsme tomu doma nevěřili. Klobouk 
dolů! Cesta do Brna se skutečně uskutečnila a dcera z ní byla opět unešená. 
 

     Jsem přesvědčená, že Diance bude běrunická škola chybět a stejně tak bude chybět i mně. Přeci jen máme 
školu naproti, denně jsem měla tu možnost si své děti do školy vodit, denně jsem je měla doma na obědě a teď 
pro nás obě nastane změna, obrovská změna. Jediné, co mě těší, je skutečnost, že školu navštěvuje ještě má 
mladší dcera Sabinka a ještě pár let navštěvovat bude. Teď nás čeká ještě závěrečná besídka a zahradní slav-
nost - Loučení s páťáky. Ještě tam ani nejsem a už mám v očích slzy. Už jsem Diance povídala, že si musím vzít 
sebou velkou zásobu kapesníků, protože tam budu brečet od samého začátku až do úplného konce. Budeme 
připravovat i nějaké malé občerstvení. Dianka se doma neustále ptá, co upečeme. Takže už listuji v mých recep-
tech a přemýšlím a přemýšlím… 
 

    Na závěr bych chtěla místní škole popřát co nejvíce spokojených žáků a jejich rodičů a aby tady stála a vyučo-
valo se v ní ještě spoustu let. Chtěla bych poděkovat všem učitelkám za to, jak se k mé dceři chovaly, za to, co ji 
naučily a daly do života. Za sebe bych ráda poděkovala za jejich ochotu, vstřícnost a obětavost. Celé škole patří 
velký dík. 
                                  Jana Boháčková 

Běrunická škola - nedatováno 

Z NAŠEHO ARCHIVU 
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Běrunickému „B“ se nedařilo  
 

    Obhájce loňského prvenství ve čtvrté třídě skončil v 
tabulce až na osmém místě. Nedobrou situaci v „B“ 
vystihuje část komentáře trenéra M. Fiferny k posled-
nímu utkání sezóny.  
V posledním utkání  letošní sezóny jsem chtěl dát příle-
žitost pouze hráčům  ,,B" mužstva, případně hrá-
čům ,kteří pomohli v minulém utkání v Libici. Někteří se 
kvůli práci či jiným důvodům předem řádně omluvi-
li,někteří zkrátka ,, jenom" nepřišli.Bohužel toto se týká 
hlavně mladých. Z původní představy a plánované se-
stavy zbylo jenom torzo mužstva. Takže ještě před 
utkáním vyvstala otázka, zda vůbec mužstvo do příští 
sezóny přihlásit, když nejsme schopni se sejít  k domácí-
mu  utkání a  přístup a zájem  mladých o fotbal  je 
téměř nulový. O zodpovědnosti ke kolektivu ani nemlu-
vím. Nakonec starší hráči, kteří chtěli s fotbalem skon-
čit, přislíbili pomoc i v příštím roce, což je myslím jenom 
dobře pro celý běrunický fotbal, pokud bude ,,B" muž-
stvo pokračovat. 
 

4.třída skupina C - jaro 2012 
 

Běrunice B - Hradčany  0 : 2 
 

Pátek B - Běrunice B  2 : 1 
Branka: R. Černý 
 

Běrunice B - Křečkov B  2 : 1 
Branky: K. Chrastný, L. Hruška 
 

Opolany - Běrunice B  2 : 1 
Branka: P. Fiferna 
 

Odřepsy - Běrunice B  0 : 2 
Branky: K. Chrastný, R. Černý 
 

Běrunice B - Žehuň  1 : 1 
Branka: Z. Janouch 
 

Sány - Běrunice B  2 : 1 
Branka: M. Chrastný 
 

Běrunice B - Dlouhopolsko  2 : 5 
Branky: P. Ouzký, L. Hruška 
 

Záhornice - Běrunice B  8 : 1 
Branka: M. Mašinda 
 

Běrunice B - Sloveč  0 : 0 
 

Libice B - Běrunice B  0 : 0 
 

Běrunice B - Dymokury B  6 : 0 
Branky: K. Chrastný 3, M. Chrastný 2, P. Fiferna 
 
 

 

Běrunický občasník  

ZE SPORTU 

4. třída skupina C 

1.  Sány  24  17  2  5  80 : 42  53  ( 17)  

2.  Sloveč  24  14  4  6  63 : 41  46  ( 10)  

3.  Dlouhopolsko  24  12  6  6  52 : 42  42  ( 6)  

4.  Záhornice  24  12  2  10  70 : 60  38  ( 2)  

5.  Hradčany  24  11  4  9  54 : 45  37  ( 1)  

6.  Žehuň  24  10  7  7  49 : 39  37  ( 1)  

7.  Opolany  24  9  5  10  44 : 44  32  ( -4)  

8.  Pátek B  24  8  4  12  48 : 66  28  ( -8)  

9.  Běrunice B  24  7  7  10  42 : 49  28  ( -8)  

10.  Dymokury B  24  7  5  12  44 : 52  26  (-10)  

11.  Křečkov B  24  8  2  14  44 : 64  26  (-10)  

12.  Odřepsy  24  7  4  13  40 : 53  25  (-11)  

13.  Libice n/C  B  24  6  4  14  36 : 69  22  (-14)  

Dětské hřiště  na fotbalovém stadionu odděluje  nový chodník   

http://vysledky.lidovky.cz/soutez.php?id_soutez=4047
http://vysledky.lidovky.cz/klub.php?id_klub=531
http://vysledky.lidovky.cz/klub.php?id_klub=539
http://vysledky.lidovky.cz/klub.php?id_klub=531
http://vysledky.lidovky.cz/klub.php?id_klub=570
http://vysledky.lidovky.cz/klub.php?id_klub=531
http://vysledky.lidovky.cz/klub.php?id_klub=570
http://vysledky.lidovky.cz/klub.php?id_klub=531
http://vysledky.lidovky.cz/klub.php?id_klub=553
http://vysledky.lidovky.cz/klub.php?id_klub=531
http://vysledky.lidovky.cz/klub.php?id_klub=568
http://vysledky.lidovky.cz/klub.php?id_klub=531
http://vysledky.lidovky.cz/klub.php?id_klub=568
http://vysledky.lidovky.cz/klub.php?id_klub=566
http://vysledky.lidovky.cz/klub.php?id_klub=531
http://vysledky.lidovky.cz/klub.php?id_klub=566
http://vysledky.lidovky.cz/klub.php?id_klub=531
http://vysledky.lidovky.cz/klub.php?id_klub=579
http://vysledky.lidovky.cz/klub.php?id_klub=531
http://vysledky.lidovky.cz/klub.php?id_klub=579
http://vysledky.lidovky.cz/klub.php?id_klub=531
http://vysledky.lidovky.cz/klub.php?id_klub=535
http://vysledky.lidovky.cz/klub.php?id_klub=531
http://vysledky.lidovky.cz/klub.php?id_klub=593
http://vysledky.lidovky.cz/klub.php?id_klub=531
http://vysledky.lidovky.cz/klub.php?id_klub=593
http://vysledky.lidovky.cz/klub.php?id_klub=531
http://vysledky.lidovky.cz/klub.php?id_klub=555
http://vysledky.lidovky.cz/klub.php?id_klub=531
http://vysledky.lidovky.cz/klub.php?id_klub=555
http://vysledky.lidovky.cz/klub.php?id_klub=531
http://vysledky.lidovky.cz/klub.php?id_klub=537
http://vysledky.lidovky.cz/klub.php?id_klub=531
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Běrunice „A“ znovu v Okresním přeboru !!! 
 

    Po deseti letech si fotbalisté  běrunického  „A“ zno-
vu okusili radost z postupu do okresního přeboru. Po 
minulé nevydařené sezóně a sestupu do třetí třídy se 
zdál tak brzký návrat fantazií. Věřme, že účast v této 
soutěži nebude omezena jen jedním rokem a mužstvo 
tak naváže na minulé dlouholeté působení v okrese.   
 

3. třída skupina B - jaro 2012  
 

Jíkev - Běrunice  4 : 1   
Branka: O. Vaňura 
 

Běrunice - Vrbice 4 : 0  
Branky: M. Černý 2, T. Brzák, P. Náhlik 
 

Dymokury - Běrunice  2 : 2    
Branky: M. Černý, L. Hruška 
 

Běrunice - Seletice  3 : 0     
Branky: O. Vaňura 2, M. Čížek 
 

Opočnice - Běrunice  1 : 1    
Branka: M. Černý 
 

Běrunice - Všechlapy  2 : 0 
Branky: O. Vaňura, R. Černý 
 

Křečkov - Běrunice  1 : 4 
Branky: O. Vaňura 3, L. Hála 
 

Běrunice - M. Králové  0 : 1 
 

Budiměřice - Běrunice  1 : 2 
Branky: M. Černý 2 
 

Běrunice - Bobnice  5 : 0 
Branky: O. Vaňura 3, L. Hruška, J. Janouch 
 

AFK Nymburk - Běrunice  0 : 4 
Branky: O. Vaňura 2, L. Hruška 2 
 

Rožďalovice B - Běrunice  0 : 3 
Branky: L. Hruška, M. Černý, O. Vaňura 
 

Běrunice - Velenice  6 : 1 
Branky: R.Černý 2, M. Černý, O. Vaňura, L. Hruška, M. 
Chrastný 

Běrunický občasník  

ZE SPORTU 

Vydává: Obec Běrunice, Hlavní  čp.176,  289 08 Běrunice  ,  tel: 325 650 024, e-mail: schmidova@berunice.cz  
Uzávěrka příštího čísla  Běrunického občasníku bude 15.9.2012. Příspěvky prosím odevzdejte do tohoto termínu na Obecní úřad, 

e-mail: kubankova@tiscali.cz -  NAJDETE NÁS NA INTERNETOVÝCH STRÁNKÁCH - www.berunice.cz 

3. třída skupina B 

1.  Běrunice A  26  20  3  3  73 : 23  63  ( 24)  

2.  Jíkev  26  20  1  5  94 : 42  61  ( 22)  

3.  Budiměřice  26  16  5  5  74 : 37  53  ( 14)  

4.  Rožďalovice B  26  13  3  10  71 : 47  42  ( 3)  

5.  AFK Nymburk  26  12  5  9  90 : 55  41  ( 2)  

6.  Opočnice  26  11  5  10  45 : 42  38  ( -1)  

7.  Dymokury A  26  10  6  10  51 : 65  36  ( -3)  

8.  Velenice  26  10  2  14  55 : 65  32  ( -7)  

9.  Všechlapy A  26  8  5  13  40 : 56  29  (-10)  

10.  M. Králové B  26  8  5  13  52 : 62  29  (-10)  

11.  Seletice  26  8  4  14  40 : 78  28  (-11)  

12.  Bobnice A  26  8  4  14  45 : 67  28  (-11)  

13.  Křečkov A  26  8  4  14  33 : 57  28  (-11)  

14.  Vrbice  26  3  2  21  26 : 93  11  (-28)  


